

## Студенческий десант

18 января участники волонтерских отрядов "Антинарко" и "Киберпатруль" участвовали во Всероссийской акции "Студенческий десант" на базе Отдела МВД Брюховецкого района.

Специалисты отдела показали тонкости своей работы, ответили на все интересующие вопросы волонтеров, многие заинтересовались возможностью работы в ОМВД.

Эффективное взаимодействие сотрудников правоохранительных органов и волонтеров будет отличной возможностью узнать что-то новое и увеличить объем взаимопомощи и сотрудничества.



